

2012年9月15日 星期六  
编辑 刘德华 校对 杨梅 版式 张妍

# 看看都是哪些单位的公车在违章 看看市区哪些路段占道经营严重

为加强我市的交通管理工作,提升城市品位,增强城市软实力,特别是提升郑州作为省会城市的知名度、美誉度,进而助推中原经济区郑州都市区建设,本报与市纪委、市畅通办、市公安局、市监察局、市文明办联合开设曝光台,对公车违章行为予以曝光。

河南省委常委、郑州市委书记吴天君对《公车违章曝光台》栏目给予肯定:“党委政府坚定支持你们媒体助政和媒体监督。做文明人,开文明车,是文明城市的基本要求,各级党委政府和职能部门更应率先垂范、遵纪守法。”吴书记希望郑州晚

报顶住压力、敢于担当、勇于负责、善于监督、敢于碰硬、克服困难,充分发挥媒体助政作用,把全国文明城市郑州的文明出行工作宣传好,为郑州的有序畅通和文明提升作出贡献。

针对当前网格化管理中存在的条块职责不清、主体不明确、职责落实不到位等突出问题,吴天君书记强调,网格化管理的实质是针对现行管理体制弊端进行的社会管理机制创新,是转变领导方式,落实“三具两基一抓手”的要求,推进人、财、物、权、责全面下沉,强化基层基础建设的探索。通过差异化职责和网格化管理促进条块融

合,推进管理方式从被动处置问题向主动发现问题、解决问题转变,从事后执法向源头管理服务转变,从突击式、运动式履责向常态化、制度化履责转变,从体制机制上保证政府各项职责全覆盖、无缝隙落实。

为了贯彻落实市委指示精神,本报按市委主要领导要求,在顶住压力继续把《公车违章曝光台》办好的同时,自8月1日起联合郑州市城市管理局,对占道经营严重的道路和地段进行监督和曝光,督促有关单位做好整改工作,保证市区道路的整洁和有序畅通。

## 占道经营曝光台

### 二七区存在多处占道经营问题

9月12日,市占道经营店外经营整治指挥部通报了对市区占道经营检查情况。检查中发现,二七区和中原区问题仍然较多。

指挥部负责人张东伟说,检查中发现在全国文明城市测评结束后,占道经营、突店经营反弹比较严重,并且一些便民疏导点还存在不规范现象。“在沁园路便民疏导点,已被要求3次以上进行整改,但效果不明显。”张东伟说,下一步将集中对多次通报批评的问题进行督办,确保城市保持良好的市容环境。 记者 李萌

#### 二七区

- 1.珠江荣域小区大门附近突出店外经营10多处(嵩山路办事处)
- 2.兴华南街汝河路淮北农贸商场门前比较乱,有占道经营、突出店外经营现象(淮河路办事处,此问题9月11日的《郑州晚报》已曝光,要求其加强管理,特别是对非机动车的停放要规范)
- 3.桃源路兴华街在早晚高峰时段突店经营、占道经营现象比较严重(大学路办事处,此问题9月11日的《郑州晚报》已曝光,要求其增设市容监察岗,强化管理)
- 4.中原路九州通大药房门前占道经营一处(大学路办事处)
- 5.中原路金水河桥东侧占道经营一处(五里堡办事处)
- 6.广场南路兴华街月饼促销摊(大学路办事处)

#### 中原区

- 1.秦岭路沁河路向西30米路西老新疆烧烤大全店外经营(航海西路办事处)
- 2.沁河路欧丽路便民疏导点乱且有疏导点不进而占道经营5处,欧丽路违章搭建已拆除但突出店外经营且有遮阳棚蔚然成风,违章搭建拆除后的效果荡然无存(汝河路办事处,此问题已告知其3次以上)
- 3.中原路豫花园便民疏导点商户争相往前摆商品,早晚高峰时段,交通堵塞严重,市民投诉多次(三官庙办事处)

#### 管城区

- 1.百盛广场婚纱促销棚(北下街办事处)
- 2.北下街南段法院东街便民疏导点乱需进一步规范,且有突出门店经营两处(北下街办事处)

#### 金水区

- 1.铭功路豫港机电市场前月饼摊(杜岭街办事处)

### 秦岭路上一处临时疏导点突出经营严重

12日,郑州市城市管理整治提升办公室与市占道经营突出店外经营整治指挥部对全市疏导点进行检查。检查中发现,位于秦岭路棉纺西路交叉口的一处疏导点管理较为混乱,市民意见较大。

市政府有关负责人说,临时疏导点的设置不仅要方便市民生活,更要加强管理不能影响市民的出行。要做好摊贩的管理安置工作,科学合理设置临时疏导点,做到方便市民的同时又不影响市容和交通。

## 公车违章曝光台

### 看看都是哪些单位的车辆在违章

#### ●郑州市公墓管理处

违法车辆:豫AL0869 红旗  
违法信息:9月7日16:05在郑密路(淮河西路至沁河路)不按车道行驶。

#### ●郑州市水产管理局

违法车辆:豫AFW230 尼桑  
违法信息:9月5日8:07在昆仑路(汝河路至淮河西路)不按车道行驶。

#### ●郑州市安全生产教育中心

违法车辆:豫A608U1 思威  
违法信息:9月4日11:34在嵩山路(中原中路至广场南街)违反禁止标线指示。

#### ●郑州市公共交通总公司

违法车辆:豫AL5517 少林  
违法信息:9月4日7:15在紫荆山路(城南路至陇海路)信号路口未按规定行驶。

#### ●二七区大学路街道办事处

违法车辆:豫AK9586 桑塔纳  
违法信息:9月7日11:42在南三环路(嵩山路至郑密路)不按车道行驶。

#### ●二七区市政管理局

违法车辆:豫AQR130 长安  
违法信息:9月8日8:56在南三环路(嵩山路至郑密路)不按车道行驶。

#### ●二七区交通局

违法车辆:豫AH2062 长安  
违法信息:9月10日17:36在南三环(代庄街至大学南路)违反禁止标线指示。

#### ●二七区长江路街道办事处

违法车辆:豫AGS013 北京现代  
违法信息:9月4日22:13在黄河路(经二路至经三路)信号路口未按规定行驶。

#### ●二七区侯寨乡人民政府

违法车辆:豫AU5219 长安

违法信息:9月3日13:54在嵩山路(长江西路至陵园路)违反禁止标线指示。

#### ●金水区柳林镇人民政府

违法车辆:豫A16C59 长安  
违法信息:9月2日14:59在北环(索凌路至亨达路)违反禁止标线指示。

#### ●金水区丰产路街道办事处

违法车辆:豫A637N6 捷达  
违法信息:9月2日20:30在北环(索凌路至亨达路)违反禁止标线指示。

#### ●金水区城市管理行政执法局

违法车辆:豫AAM720 昌河  
违法信息:9月8日9:55在东风路(纬五路至纬四路)违反禁止标线指示。

#### ●金水区安全生产监督管理局

违法车辆:豫ANX697 尼桑  
违法信息:9月4日14:10在花园路(丰产路至红专路)违反禁止标线指示。

#### ●金水区高等学校招生办

违法车辆:豫AG9386 桑塔纳  
违法信息:9月4日22:10在东风路(政七街至花园路)信号路口未按规定行驶。

#### ●惠济区国土资源局

违法车辆:豫A275D9 红旗  
违法信息:8月31日16:53在经开第三大街(陇海铁路至南三环)违反禁止标线指示。

#### ●惠济区毛庄乡人民政府

违法车辆:豫AP1826 桑塔纳  
违法信息:9月9日11:20在交通路(陇海中路至永安街)违反禁止标线指示。

#### ●管城区市政管理局

违法车辆:豫AFL878 东风雪铁龙  
违法信息:9月7日18:04在郑密路(淮河西路至沁河路)不按车道行驶。 交通综合整治报道组

## 厨卫企业“集体创新” 迎楼市新拐点

近日,中国厨卫创新产业园在杭州落成,行业专家、房地产商、零售商等共近千余人参与了本次盛会。该园总占地近300亩,总投资超过5亿元,现已投资超过3亿元,包括占地5万平方米的生产中心、国内顶尖的精工制造中心,厨电行业最大的技术中心,国内领先的全智能物流管理系统,国内首个有机形态厨房文化科技体验馆——“厨源”为一体,从生产、精工制造、技术研发、物流管理等方面实现了国际一流,从文化方面提供了消费者与厨房文化沟通的平台。

随着中国厨卫创新产业园的落成以及定制化柔性生产系统投入使用,标志着老板电器将全面拉开厨电产业向高端化、定制化、物

联网智能化等方向的转型升级。同时,也预示着老板电器在科技创新驱动之外开始为行业构建传统烹饪的文化新驱动体系,这将引发中国厨电业的集体思考。在厨房创新产业园落成意识上,行业领军企业老板电器首次对外披露高端转型路径,在厨电行业率先践行“国家转变经济增长方式、调整经济结构宏观战略”的任务。

老板电器董事长任建华表示:“未来厨电业的竞争不仅是产业链的竞争,更是价值链的竞争,厨电创新产业园模式将价值链进行了垂直与横向的全方位整合,将其打造成一个整合生产商、渠道商、经销商、设计师、消费者多方沟通交流的平台,通过战略合作峰会,设计师

沙龙、消费者体验日等各种形式的活动,获取各方对厨电产品、技术等各方面的一手数据资料,从而带动厨电产业升级。”

33年来,老板电器专注于高端厨电制造,在行业发展的又一个重要10年中,老板电器的高端战略,作为点睛行业智慧的关键字,仍将持续带动产业升级。

在本次发布会上,老板电器总裁任建华,详细地阐述了未来几年的品牌战略:“老板电器目前形成了以‘老板’自有品牌为核心,以‘名气’全资品牌和‘帝泽’合资品牌为支撑的立体化品牌体系,完成了对高端、大众、奢侈品细分市场的全面布局。今后,我们将继续以用户体验为核心,重点突出技术的创新性与服

### 享天天半价 做“嗨皮”都市族

为庆祝入驻中国20周年,全球连锁冰淇淋品牌“DQ冰雪皇后”9月再度献礼——全国350多家门店同时推出“天天

半价”美味福利活动,为都市白领一族带来缤纷灿烂的一周好心情。即日起至10月19日,每周一至周五(10月1日至5日及国定

假日除外),凡正价购买DQ指定产品,即可享受该产品半价特惠。每周五天,DQ为战斗在办公室的各位年轻白领度身推荐不同口



务的专业性。”

国美电器有限公司总裁王俊洲在会上说道:“老板作为厨电领域里面的领袖品牌,在国美电器的厨电产品的销售中一直保持着销售额和销售量的第一水平。老板的产品应该说在店面深受消费者的欢迎,是我们门店向消费者推荐厨电产品的首选品牌。”

味的产品,每日上班都能荡漾着五彩斑斓的好心情。